
ACTA DE SESiÓN N' 02 QEb !,;;OMITÉ EbFCTORAl PARA LAS ELECCIONES DE JUNTAS 

DE DELEGADOS VE!,;![i!\lES DEl DISTRITO DE MIRAFlORES 2.011-2012 

En el distrito de Miraflores, siendo las 12:00 horas del día Viernes 16 de Noviembre de 2011, se reunieron en la 
oficina de la Gerencia de Participación Vecinal de la Municipalidad de Miraflores, en la Av. Larca W 400, 
Miraflores, con el quórum necesario de los miembros pel Comité Electoral, Sr. Pe rey Adolfo Álvarez van Maack, Sr. 
losé Carlos De La Fuente Suárez, Paul Auguste Piaget ry'!azzetti y el Sr. Jacobo Ruiz Secretario Técnico y el Sr. Pedro 
Ortíz. Con la ausencia justificada del sr. Dle¡¡:o luna-Victoria Saravia, se dio lectura a la agenda preparada para la 
reunión. 

Agenda de la sesión: 1.- Análisis y pr9yeccíón para los próximos talleres del JNE. 2.- Difusión del proceso, 

ORDEN DEL DíA 

1.- Anáfísis y proyección para los próximos taHeres de! JNE. En el intercambio de experiencias se acordó dejar 
lota de los siguientes puntos: 

a) En relación a la forma en que s'" llevó a cabo ,e observó que la Secretaría Técnica ocupara un lugar en la 
mesa de los expositores, sitUación que el C¡erente, Sr. Jacobo Ruíz, al plantearlo mencionó que fue 

consciente de ello pero que ya no podía retirarse de la mesa yen una próxima exposición de este tipo no 
ocuparía posición alguna en la mlf;l¡;~ porque ello sólo le corresponde a los expositores. Respecto de la 
convocatoria, ésta no llevó claramente el men$aje efectivo para atraer jóvenes y adultos que no tengan un 
conocimiento claro de sus derechos de participación ciudadana y vecinal. !l,' 

b) Se observaron algunos errores Iln lij disertación de los expositores, producidos probablemente al incluir el1 
la exposición temas generales que no forman parte de las elecciones vecinales y además, otros particulares 
del sistema y orden de las Ordllnanzas V re"lamentos de nuestro distrito mencionados, errónea o il} 

., .~ 
completamente. Se sugiere grqbi'!r de manera simple la reunión completa. 

e) Se acordó que la Secretaría Técnica qoordine en su calidad de Gerencia de Participación Vecinal con el JNE 

la locaiízación y fecha del próximo taller, para lo cual se sugiere sea realizado en Santa CrU? en la segunda 
quincena de Enero. 

d) La Presidencia del CEEVM-2012 ~n rl'presentqción del mismo, remitirá una calta al JNE con las disculpas 
necesarias por el comportamiento indebido dI' algunos vecinos que confundieron el espíritu del taller, asi 
mismo de expresarles nuestrq Intlll1ción de corregir y apoyar con nuevas medidas para la difusión y 
ejecución del taller. La carta debe mencionar la corrección respecto a la presencia de algunos delegados 
que demostraron pobre conocimiento y compostura de una buena ciudadanía. La carta será remitida por 
intermedio de la Municipalidad a~ q~lídad de Qficio y será anexada al acta presente. 

- Difusión del proceso 
Se solicitó a la Secretaría Técnica cjeflnlr las form'ls de difusión del proceso electoral, de manera que al inicio 

~I año se tenga la a probación necesaria . 

. Otras consideraciones. Modificaciqnlls iiI acuerdos previos. ¡-
La ofiCina del Comité Electoral se mantilndrá en Av. larco 770, pero por efectos de un ;;:¡eJor 01' (¡nlzación y 

:ilidad logística, la entrega y recepción de documentos y candidaturas se ce trará1¡¿n/Larco /"400 en las 
IGÍnas de la Gerenc' de PalticípaGÍón Vecinal. ,,1 
- ~I PEllCi' 

~ rez 

¡;i.;¡~>\m~-M.!lzzetti 



MUNICIPALIDAD DE MltlMLORES 
Gerencia de ParticIpación Vecinal 

2 O DIC. 2011 

H;;~I~y: 
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CARTA N" 03-CEEVM-2012 
l_ ,/ 

Doctor 
Fernando Roclriguc:z Palrón 

Miraflores, 19 de diciembre del 2011 

DIRECCION NACIONAL DE EDUCACiÓN Y For~MACIÓN CíVICA CIUDADANA-DNEF 
,JURADO NACIONAL DE ELECCIONES-JNE 
Presente.----

De mi especial consideración: 

Por illedio del presente deseo manifestarle a usted Iluestro agradecimiento por el 

apoyo que nos brindaron él través de su dirección en la realización del Taller "Democracia 

y Participación Ciudadana" el dia martes 13 de Diciembre, en las instalaciones del Museo 

de Sitio del Parque Reducto N' 2 del distrito de Miraflores. 

Asimismo, extienda mi felicitación a las licenciadas Gladys Ventura y Luz Fuertes 

quienes dirigieron el Taller con mucho profesionalismo; si bien la actitud de algunos de los 

presentes no fue la adecuada. por lo cual nosotros les ofrecemos las disculpas del caso, 

nos demuestra la necesidad de continuar estos Talleres como una herramienta educativa. 

por todos los aspectos pOSitiVOS de su contenido, que por demás superan cualquier 

circunstancia. 

A fin de continuar con el desarrollo de las actividades de estas elecciones 

vecinales. le solicitamos nuevamente el apoyo de su dirección para la programación de un 

segundo taller de capacitación en valores democráticos. el cual desearíamos realizar en la 

segunda quincena del mes enero del año 20'12, previa cOOl'dinación con su personal con 

el fin de ultimar detalles en el horario y espaciJs para la realizaCión del mismo. 

Agradeciéndole de antemano su atenCión, quedo atento a su pronta respuesta 

Atentarr nte. , 
/ 

--------




